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TISKOVÁ ZPRÁVA

Velehrad – V červnu bylo zahájeno základní kolo chlapecké soutěže ve fotbalových
dovednostech.  Soutěž  pořádá  tělovýchovná  organizace  Orel,  ve  spolupráci
s církevními  školami,  Domy  dětí  a  mládeže,  či menšími  sportovními  kluby.
Generálním partnerem soutěže je T-Mobile Czech Republic a.s.

„Zájemci  o  účast   v  prvním  kole  se  musí  nejdříve  zaregistrovat  buď  na
internetových  stránkách  http://orel.cz/velehrad/,  nebo  na  stránkách
www.velehrad2005.cz Stačí  vyplnit  přihlášku a  poté  se  už jen  dostavit  v daném
termínu  na  stanovené  místo,“  upřesnil  pravidla  zápisu  Ladislav  Šustr,  starosta
tělovýchovné organizace Orel.

Chlapci se utkají ve dvou věkových kategoriích. Do první skupiny spadají chlapci
ve věku 6 až 10 let, do druhé pak chlapci ve věku 11 až 14 let. Všichni účastníci
budou  muset  absolvovat  7  disciplín,  jejichž  pravidla  jsou  také  k dispozici  na
uvedených internetových adresách. Vítězové těchto kol postoupí do finále, které se
uskuteční  dne  4. července 2005 na Velehradě, v rámci Dnů lidí dobré vůle.

 „Soutěž ve fotbalových dovednostech chce zapojit také sociálně znevýhodněné
chlapce např. z dětských domovů, SOS vesniček či rómských komunit. Vzhledem ke
skutečnosti, že řada našich spolupracovníků pracuje právě s těmito chlapci – ať již
v institucionální podobě Charity, salesiánů nebo jako dobrovolníci – připravili jsme
pro ně speciální soutěžní kola. Během této soutěže mohou být totiž objeveny takové
fotbalové  talenty,  které by  jinak  zůstaly před  fotbalovým světem navždy utajeny,“
přiblížil  stěžejní myšlenku soutěže olomoucký arcibiskup Jan Graubner,  který tuto
soutěž zaštítil, 

Potřebné  informace,  jak  o  průběhu  základního  kola,  tak  i  o  průběhu  celé
soutěže,  budou  průběžně  zveřejňovány  na  internetových  stránkách
www.velehrad2005.cz  a http://orel.cz/velehrad/.
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Dny lidí dobré vůle konající se u příležitosti státního svátku České republiky Dne slovanských věrozvěstů se snaží poukázat na kulturně-duchovní odkaz, který v 9. století
přinesli na Moravu dva solunští bratři, svatí Cyril a Metoděj, s jejichž příchodem se v naší zemi začalo šířit křesťanské, kulturní a národní povědomí. To, co začali
věrozvěsti  z Byzantské říše, rozvíjeli naši předci a také my bychom měli  tento odkaz předat dál. Velehrad se tak stává mostem, který potřebujeme pro překonání
kulturních, sociálních, národnostních či náboženských rozdílů, protože jeho poselství nás inspiruje a dává nám prostor k vzájemnému porozumění a spolupráci.


